

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2020年11月20日）

■第1版 第1刷（2020年2月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第5章 骨盤・股関節 3. 高齢者の股関節痛 ADL低下, 内					
126頁	本文下から2行目	[図26A, 26B(股関節拡大)]	(図26A, 26B)	“(股関節拡大)”を削除	20/11/20
126頁	図26 症例8の5日後のX線の図解説	B)左股関節 拡大 。→に 股関節の拡大 がみられる	B)左股関節の→に 骨皮質のずれ がみられる		20/11/20
128頁	図28 症例8の頭部CT+頭部MRI(DWI), の図タイトル	図28 症例 8 の頭部CT+頭部MRI(DWI)	図28 症例 9 の頭部CT+頭部MRI(DWI)		20/11/20
129頁	図29 症例8:5日後の股関節正面のX線の図タイトル	図29 症例 8 :5日後の股関節正面のX線	図29 症例 9 :5日後の股関節正面のX線		20/11/20